 „Adjátok meg tehát a császárnak, ami a császáré, és Istennek, ami az Istené” „’Minden lélek engedelmeskedjék a felettes hatalmaknak”. „Emlékeztesd őket arra, hogy rendeljék alá magukat a hatóságoknak és a felsőbbségeknek: engedelmeskedjenek…” 
Olvassuk el a következő igehelyeket: Máté 22: 16-21; Róm. 13:1-9; Titusz 3:1-2

2.
MEGTAGADHATJA-E EGYÁLTALÁN A KERESZTÉNY EMBER A HATÓSÁGOKNAK VALÓ ENGEDELMESSÉGET?
Az engedelmesség szabálya alól csupán egyetlen kivétel van: éspedig abban az esetben, ha az - emberek által hozott - törvény ellentmond az Isten törvényeinek  Ez esetben a hívő embernek Isten törvényeit kell előnyben részesítenie. Ennek oka az, hogy azok, akik a Jézus Krisztus nevébe keresztelkedtek, engedelmességgel tartoznak őneki. A hívő ember Isten szolgálatára esküdött fel,  ezért fenntartás nélkül nem szolgálhat más hatalmat. 
A hívő embert a Biblia „idegeneknek” és „jövevényeknek” nevezi. Ez azt jelenti, hogy nem tartoznak e világ egyetlen országába sem az Úr Jézus Krisztus birodalmán kívül. Ha tehát a hatóság azt parancsolja valakinek, hogy fegyvert fogjon, a hívő ember – a Jézus Krisztus melletti elkötelezettsége folytán – köteles azt megtagadni. 
’”Nem e világból valók vagytok, hanem én választottalak ki titeket a világból”. „Ne legyetek a hitetlenekkel felemás igában”. „Menjetek ki közülük, és váljatok külön tőlük, így szól az Úr”. „Nekünk pedig a mennyben van polgárjogunk, ahonnan az Úr Jézus Krisztust is várjuk üdvözítőül”. „Idegenek és jövevények a földön… hazát keresnek”. 
Olvassuk el az alábbi igehelyeket: János 15:19 és 17:14-16; 2 Kor.6:14-18 és 7:1; Filippi 3:20; A zsidókhoz 11:13,14 és 13:14.
3.
MIÉRT HÁBORÚZOTT ISTEN NÉPE AZ ÓSZÖVETSÉG IDEJÉN? 

Az Ószövetségben Izrael népe gyakran folytatott háborút más népek ellen. Ezt Isten parancsára tették. Isten bizonyos alkalmakkor, meghatározott okoból rendelte el Izrael számára a hadakozást, ami napjainkra már nem vonatkozik.
Az egész föld Isten tulajdona. A nemzetek nem úgy szolgálják az Istent, ahogy azt tenniük kellene, és nem tartják tiszteletben az Ő törvényeit sem. Annak, hogy Izraelnek a bibliai időkben harcolnia kellett, az volt az oka, hogy Isten Izrael népét használta fel arra, hogy a föld egy részét visszaszerezze a maga számára. Megparancsolta Izraelnek, hogy pusztítsa el azokat a népeket, amelyek igen gonoszak voltak, és Ő a segítségükre volt ebben.  Olyan országot kellett létrehozmiuk, amely Isten dicsőségét szolgálja. 
Izrael kudarcot vallott ebben a munkában., mivel ők is engedetlenekké és gonoszakká váltak Isten szemében. Amikor az Úr Jézus Krisztus visszatér majd a földre, harcolni fog a nemzetek ellen, hogy minden gonoszságot eltöröljön. Meglehet, hogy akkor kérni fogja a hívők segítségét, akik akkor majd helyesen cselekszenek, ha – engedelmeskedvén – fegyvert fognak. Jézus munkáját siker koronázza majd  Azonban mindaddig, amíg el nem jön ez az idő, addig hiba volna, ha az ő követői bárminemű harcba bocsátkoznának. 
„Akik kardot fognak, kard által vesznek el”. „Az én országom nem e világból való: ha ebből a világból való volna az én országom, az én szolgáim harcolnának”. 
Olvassuk el a következő igehelyeket: Máté 26: 52; János 18:36. 

4. 
MIT TANÍTOTT JÉZUS AZ AGRESSZTIÓRÓL? 
Jézus tanítása úgy szólt, hogy nem helyes erőszakkal ellenállnunk a gonosznak. A Hegyi beszédben elmondott törvénye úgy szól, hogy nem állhatunk ki jogaink mellett, és nem üthetünk vissza, ha valaki igazságtalanságot követ el velünk szemben. Ehelyett azt tanította, hogy inkább imádkoznunk kell az ilyen emberekért, és mindig törekednünk kell a jót cselekedni. Jézus ebben tökéletes példával szolgált. Eltűrte, hogy elfogják, hogy méltatlanul bánjanak vele, hogy kigúnyolják, ütlegeljék, majd keresztre feszítsék, jóllehet ő maga bűntelen volt, és nem szolgált rá erre a bánásmódra. 

„Boldogok a szelídek” „Ne szálljatok szembe a gonosszal” „Szeressétek ellenségeiteket” „áldjátok azokat,akik átkoznak, és imádkozzatok azokért, akik bántalmaznak titreket.” „Krisztus is szenvedett értetek, és példát hagyott rátok, hogy az ő nyomdokait kövessétek…mikor gyalázták, nem viszonozta a gyalázást, amikor szenvedett, nem fenyegetőzött, hanem rábízta ezt arra, aki igazságosan ítél”.
Olvassuk el a következő igehelyeket: Máté 5:6,7; Lukács 6:28; Máté 5:38-48; 1 Péter 2:19-24
5.
HELYES-E SZENT HÁBORÚT VÍVNI?

Nem. Valamennyi hadba vonuló ország úgy gondolja, hogy helyesen és jogosan teszi ezt. Némelyek úgy gondolják, hogy Isten az ő pártjukon áll. Mások szentül hiszik, hogy egy igaz ügyért harcolnak. Emberi mivoltukból fakadóan nem képesek Isten szemszögéből tekinteni a dolgokra. Meglehet, úgy érzik, hogy igazuk van, de előfordulhat, hogy Isten szemnében ugyanakkor tévúton járnak. Napjainkban nincs olyan „igaz” ügy vagy ok, amelyért harcba kellene szállni, ezért egyetlen modernkori háború sem lehet szent Isten szemében. 
Az egyetlen olyan igaz harc, amelybe a hívő ember napjainkban bocsátkozhat, az a tulajdon bűnös kívánságai elleni küzdelem. Olyan spirituális hadviselés ez önmahunkkal szemben, amelyet mindannyiunknak meg kell vívnia. Eképpen megpróbálunk közelíteni a mi Ttanítómesterünk, Jézus Krisztus tökéletességéhez. „…Nem test szerint hadakozunk, hadakozásunk fegyverei ugyanis nem testiek”. „Mert a mi harcunk nem test és vér ellen folyik”.
Olvassuk el az alábbi igehelyeket: 2 Kor. 10:3-5; Efezus 6: 12- 17

6.
MI LENNE AKKOR, HA EGY ORSZÁGBAN MINDENKI MEGTAGADNÁ, HOGY FEGYVERT FOGJON?

Az emberek olykor felteszik a kérdést: mi lenne, ha mindenki erre az álláűspontra helyezkedne és elutasítaná a fegyveres harcot. Hiszen akkor a gonosz népek elpusztíthatnának más nemzeteket, és uralkodnának a világ fölött. Ennek a kérdésfeltevésnek nincs értelme. Hiszen ha egy nemzet minden egyes tagja valóban, teljes mértékben elfogadná Isten igéjét, és bízna Őbenne, akkor Isten megóvná azt a nemzetet a pusztulástól. Azonban mindaddig, amíg Jézus újból vissza nem tér a földre, nem lesz olyan nemzet, amelyben az emberek kivétel nélkül valóban Istenbe helyeznék bizalmukat, és emiatt utasítanák el a fegyveres harcot. 
7. MIT TEGYEN A HÍVŐ EMBER, HA ARRA SZÓLÍTJÁK FEL, HOGY FEGYVERT FOGJON?
Először is meg kell győződnünk arról, hogy értjük és hisszük az ezzel kapcsolatos hitelveket. Majd imádkoznunk kell Isten segítségéélrt és útmutatásáért. 

Néhány országban lehetőség van arra, hogy ilyen esetben az illető a fegyverfogás vagy a fegyveres szolgálat  „lelkiismereti okokból” történő megtagadására hivatkozzék. Aki ezt teszi, annak vélhetőleg módja lesz arra, hogy kórházban vagy a mezőgazdaságban dolgozva segítse hazáját. Más országokban viszont nem méltányolják ezt a jogot, és megtörténhet, hogy a hívő embert börtönbe vetik, bántalmazzák, sőt akár meg is ölik. 
A legjobb, ha megpróbáljuk magunkat a katonai szolgálatot lelkiismereti okokból megtagadókként felvétetni a névjegyzékbe, majd igyekszünk megindokolni, miért nem vehetünk részt semmiféle erőszakos tevékenységben, és miért nem engedelmeskedhetünk a katonai vezényszónak. Fontos, hogy valóban az általunk vallott meggyőződés szerint éljünk. 
Ezért el kell köteleznünk magunkat Isten, ill. a lakóhelyünkhöz legközelebb eső gyülekezet szolgálatának, és nem választhatunk olyan foglalkozást, amelynek részét képezi az erőszak.

	Szeretnénk figyelmébe ajánlani további, a Biblia tanításáról szóló, ingyenes kiadványainkat:

1) Hasonló, más bibliai témákat feldolgozó, hasonló rövid ismertetőink,

2) 12 részes (egyenként két A4-es lap terjedelmű) tanfolyam a Bibliáról,

3) "Fedezzük fel együtt a Bibliát!" címmel megjelent 245 oldalas könyvünk (a Bibliát részletesebben tanulmányozni kívánó érdeklődők számára)
Elérhetőségeink:

www.cbmhu.org
cbm 14 - "Should A Christian Fight?”
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CHRISTADELPHIAN BIBLIA MISSZIÓ

ALAPVETÖ  BIBLIAI  IGAZSÁGOK

KELL-E FEGYVERT FOGNIA A KERESZTÉNY EMBERNEK?

A BIBLIA TANÍTÁSA A HÁBORÚRÓL ÉS AZ AGRESSZIÓRÓL

Jelen ismertető elolvasása után válaszolni tud majd az alábbi kérdésekre: 

1. Megtagadhatja-e egyáltalán a keresztény ember a hatóságoknak való engedelmességet?

2. Mit tanított Jézus az agresszióról és a hadviselésről?

3. Mit tegyen a hívő ember, ha arra szólítják fel, hogy fegyvert fogjon?

1.    MI A KÖTELESSÉGE A HÍVŐ EMBERNEK AZ ÁLLAMMAL SZEMBEN?

A Biblia azt tanítja, hogy – lehetőségeihez mérten – minden hívő ember engedelmességgel tartozik az elöljáróknak, a kormánynak és a hatóság képviselőinek. A Krisztusban hívőknek igyekezniük kell az ő példáját követni azáltal is, hogy betartják az országnak a törvényeit, amelyben élnek. Ez azt jelenti, hogy nem hágják át a törvény szabta kereteket, rendesen fizetik az adót még akkor is, ha azzal nem értenek egyet, továbbá, hogy híven, lelkiisneretes polgárokként szolgálják mindenkori hazájukat.

